



## Development and Commercialization of Bioenergy Technologies in the Municipal Sector in Ukraine

Розвиток та комерціалізація біоенергетичних  
технологій у муніципальному секторі в Україні



UNDP/ENV/DCBT/2017/09/06-3

06 вересня 2017

Шановний Олексію Володимировичу!

Проект ПРООН/ГЕФ «Розвиток та комерціалізація біоенергетичних технологій у муніципальному секторі в Україні» висловлює свою високу повагу Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації та Вам особисто.

Маємо честь запросити Вас до участі у Всеукраїнській конференції «Енергоефективна школа» 21-22 вересня 2017 року. Урочисте відкриття заходу відбудеться в четвер 21 вересня об 11:00, за адресою: вул. Вишгородська 19, м. Київ

Конференція проводиться за ініціативою проекту ПРООН/ГЕФ «Розвиток та комерціалізація біоенергетичних технологій у муніципальному секторі в Україні» та за сприяння Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України і Всеукраїнської екологічної ліги.

Метою Всеукраїнської конференції є обмін досвідом та поширення кращих практик освітан України з питань енергозбереження у школі, виховання енергетично та екологічно грамотної поведінки та стилю життя, актуалізація заходів з раціонального використання ресурсів, залучення освітянської спільноти до дій, спрямованих на зниження споживання ресурсів та зменшення негативного впливу на довкілля, сприяння співпраці органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій та науковців; підвищення рівня відповідальності та зацікавленості у міжгалузевому співробітництві; налагодження та зміцнення міжнародного співробітництва для збереження довкілля та освітнього простору.

Просимо Вас сприяти участі у конференції вчителів загальноосвітніх навчальних закладів області.

Будемо дуже вдячні, якщо Ви зможете підтвердити участь у заході до 15 вересня 2017 року. Контактна особа – Олена Пащенко (тел. 044 289-31-42, 099 055-47-39 електронна пошта: [vel@ecoleague.net](mailto:vel@ecoleague.net)).

Користуючись нагодою, поновлюємо Вам запевнення у нашій високій повазі.

З найкращими побажаннями,

Володимир Лященко,  
Керівник проекту

Пану Полторацькому Олексію Володимировичу  
Директору Департаменту освіти і науки  
Дніпропетровської обласної державної адміністрації